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Resumen Ejecutivo

El presente documento contiene los resultados de una encuesta de expectativas económicas y
sectoriales realizada a 24 altos funcionarios (gerentes generales, comerciales, financieros y de
riesgos) de entidades especializadas en el otorgamiento créditos a la micro y pequeña empresa. La
encuesta se llevó a cabo entre abril y mayo de 2016.

Los resultados muestran dos conclusiones importantes. La primera, que existe un notable
optimismo sobre la futura evolución de la economía peruana en el corto plazo.

La segunda conclusión, sin embargo, señala que existe una percepción casi generalizada de que el
sector de microfinanzas viene atravesando por un contexto de complejidad y riesgos intermedios,
caracterizado principalmente por el sobreendeudamiento, alta oferta crediticia y elevada
morosidad en algunas entidades.

Tomando en consideración las principales coincidencias entre los entrevistados sobre los mayores
desafíos del sector, salta a la vista que la mejora en la gestión del riesgo crediticio se vuelve un
tema vital. Esto de cara a que las buenas perspectivas a futuro de los funcionarios puedan
plasmarse en la realidad de aquí a doce meses.
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A pesar que existe un porcentaje importante de gerentes que se muestra escéptico sobre la evolución del
crecimiento económico local, la mitad de entrevistados demuestra expectativas positivas sobre el futuro a
corto plazo del desempeño económico nacional.

¿Cómo considera que se comportará la
economía peruana en los próximos 12 meses?
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Un 83% de entrevistados considera que el sector microfinanciero no va a desmejorar. Por el contrario, un
42% de entrevistados señalan que mejorará. Problemas en el sector impulsarían a un 41% de encuestados
a considerar prudencialmente que, en el transcurso de los próximos 12 meses, la situación de las
microfinanzas se mantendría estable.

¿Cómo cree que le irá al sector microfinanciero
en los próximos 12 meses?
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